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~ - . _ _IIpu u3dyuyeHuH JaHHOTIO 0/IOKAa YUEHUK

TOJIZKEH:

1.3HaTh, UTO TaKO€ CTEeNeHb C HATYPAJIbHBIM
MoKa3aTeJIieM;

2.3HaTh CBOMCTBA CTENEHH ¢ HATyPaJbHBIM
MmoKas3aTeJieM;

3.3HaTh ONpeae/ieHUe cTenneHHOU (PyHKIIUU;

4.YyMEThb CTPOUTH rpaduk mapadcoJabi(B TOM
qyucje U KyOn4uecKo)

5.YyMeThb COOTHOCUTH (DOPMYJIbI CTEIIEHHBbIX
PyHKIMN 1 uX rpapuku



INodzomosumeavHblil Iman
Haiidume sepnuvle HepageHcmaa. 3 coomeememayowux um
O6yKe noayuume gamuauro apxumexmopda, no NPoexmy Komopozo
8 1825 2. 661,10 nocmpoeHo 30aHue boavuwozo meampa 8 Mockse:
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«CBOMCTBA CTEIIEHU C
HATYPAJIBHBIM
IIOKA3ATEJIEM »

1-0e CBOUCTBO

NMpu yMHOXEeHUM cTeNeHen ¢ OAUHAKOBbIMU OCHOBaAHNAMM
NOKa3aTesnn CKnagabliBakOTCH, a OCHOBaHUE OCTAaeTCHA HEUSMEHHDIM.

ecniu a — nwboe yucno,anu k — HamypanbebHbIC HYUCa MO:
P . 3 k = 13 n + k

PaccMoTpuM NpocTon npumep.

23222 = 24242 « 2.2 =23T2 _ 95 _ 35



«CBOMCTBA CTEIIEHU C
HATYPAJIBHBIM
IIOKA3ATEJIEM »

2-0€ CBOUCTBO

lNpu geneHnn cTteneHen ¢ OAMHAKOBbIMM OCHOBaHUAMM
NnoKasartesin BbINMTAKOTCH, a OCHOBaHMWE OCTaeTCA HEM3IMEHHDBIM.

ecnua# 0, an uk — HamypaneHeie yucna u n > K mo:




«CBOMCTBA CTEIIEHU C
HATYPAJIBHBIM
IIOKA3ATEJIEM »

3-€ CBOMCTBO
lNpu BO3BEAEHMUU CTENEHW B CTENEHb NOKa3aTenu NepeMHOXalTCH.

ecnu a — moboe yucno,an u kK— HamypasnbeHbIC YUCa MOo:

(an)k = ank

(27)% = 2¢2¢2 ¢ 20242 = 2°"%2 = 2% = @4



IIposepnv ceds

3anoanume nponycku AabupuHma, yuumsleas, 4mo
npeobpas3osaHus 8e0ymces 8 HaNpaesAeHuuU, Yyka3aHHOM
cmpeaxoul




Cesa3b noHaMusa cmeneHu ¢
Opy2umu noHIMUAMU
mamemamuxu

e Hucnosble MHOXeCTBa




Dynrxuun 3adana madauueil.
Onpedeaume o6wuil 6ud yHxuuu.
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Baumanue!

npeaesaeHue. PyHKIuIo
BHU/A -
Y=o 2

HA3bIBAIOT CTCIICHHOUA
dbyHKIIIEN

C HATVPDAJIBbHDbIM
IIOKA3aTCJ/JICM




ABnsaerca im PyHKIUA, 3alaHHAA
dopmMyI0M, CTENNEHHOHU C HATYPaAJIbHbBIM

1 nmoxkasareJjiem?

1) y=—X 5 Hert, 310 InHeliHast GpyHKIHS
2) [ 2L

y=x"+8x+3 Her
3) S

P=lx 3 Hert, moka3arejib cTeneHu -1poodb
Y 2 | 2
5) y — x a, N=

L1 77 | Her
6) y = -
X
7 a, n=7




y=x I' padpuk pyHkuoum —

napadoJia




3
=X
I'padpuk pyHKIUMA -
KyOnueckaa mapaodoJia

\ eemeu Ky6u yeckou

napaoosil




3aganue. Ilpoananusupyunure (popmMmyJibl
PYyHKIIMH 1 BbIOEpUTE COOTBETCTBYIOIINH

rpapuk

Jﬁomep Dopmyna
pynryuul) \ pynxyuu 6 | y=0125-(—2x)

LAl = (<) i
7| y= () (P x2)

2 y = x(—x)










IloaBeneHue UTOrOB
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